

第一級陸上特殊無線技士 国家試験問題解答集[令和元年6月期～令和4年10月期]

(2023年5月1日発行)第21版におきまして、次のとおり誤りがありました。

ここに訂正し、お詫び申し上げます。

頁	行等	誤	正
95	最下行	$152 \times 10^6 = 456$ 【MHz】	$456 \times 10^6 = 456$ 【MHz】
資料-1	令和4年6月期	下から14行目 AB7 「RLC直並列回路 R に流れる電流の値」の行	下から13行目 AB7 「直列、並列共振回路 Q と共振角周波数、インピーダンス」の行